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V Savinjski dolini nova pridobitev z možnostjo rekreacije 
in sproščanja v zaprtem prostoru

Wellness in fitnes center OLIMPUS v Žalcu
Avtorica članka: Petra Plevnik, univ.dipl.inž.arh.

Arhitekturni biro IDEAS poleg zastopstva za 
enega izmed vodilnih proizvajalcev monta-
žnih hiš DAS GRIFFNER HAUS posveča tudi 
veliko svojega kreativnega časa idejnim 
projektom in izdelavi interierjev, kot so: 
hiše, stanovanjski in poslovni objekti, loka-
li, trgovine in podobno.

Sprejeli smo izziv, ki nam ga je ponudil 
Olimpus v sodelovanju s Plutonom, da bi 
za njega izdelali nov fitnes in wellness cen-
ter Olimpus v Žalcu, ki naj bi bil največji v 
Savinjski dolini z dobrimi 800 m2 uporabne 
površine. 

Bil nam je pravi izziv sodelovati pri pro-
jektu, pri katerem ni bilo nobenih drugih 
omejitev razen kvadrature, ki je bila dana. 
Zato smo lahko prostor zelo racionalno za-
snovali, razporeditev samih enot smiselno 
razporedili, ki pa so med seboj povezane 
po funkcionalnem zaporedju. Odprtost re-
cepcije omogoča pregled in nadzor nad do-
bršnim delom celotnega kompleksa.

Ker smo v obdobju, kjer je čas zlato, smo 
naredili center, ki je do družine prijazen, in 
vključili vanj tudi otroški kotiček. Da bi zao-
krožili celotno ponudbo, sam center ponuja 
tudi kotiček za počitek in pijačo ter manjšo 
trgovino, kjer si lahko obiskovalec kupi vso 
potrebno opremo, ki jo potrebuje za fit-
nes in tudi za boljše počutje. Po celotnem         
fitnesu in wellenss centru smo namestili 
ozvočenje, LCD-zasloni pa popestrijo doga-
janje v delu za fitnes. Poleg nujnih prosto-
rov, brez katerih ne gre (skladišče, pisarna 
ipd.), sam center vključuje še tri vrste savn 
z jacuzzijem, solarij in masažo. Aerobni del 
je mogoče izvajati v dveh velikih dvoranah, 
sam fitnes pa se razprostira na 300 m2.

Želja investitorja je bila, da so garderobe za 
fitnes in aerobiko skupne zaradi izkorišče-
nosti prostora. Tako se je ponudila možnost 
po skupni uporabi tuš kabin in kabin za pre-
oblačenje, ki služijo moškim in ženskam, 
ter z barvno noto dajejo prostoru občutek 
dinamike.

Na našo željo smo se z investitorjem od-
ločili za podjetje Ravago, ki zastopa plošče 
Trespa. Za naše potrebe so bile izbrane vi-
sokotlačne kompaktne plošče Trespa Virtu-
on, d = 13 mm. Kovinska podkonstrukcija 
je iz nerjavečega PBA-okovja, pritrjenega 
v tla, in stene dvignjene od tal za cca 15 
cm z zgornjo ojačitveno povezavo. Na ste-
no se plošče pritrjujejo s kovinskimi kotniki. 
Vključno z vratnimi ročaji, zapirali vratnih kril 
ter s tesnilom. Plošče Trespa imajo med tuš 
kabinami poglobljen dekorativen izrez z na-
pisom OLIMPUS, kar daje kabini še dodatno 
mogočnost. Naše mnenje je, da je Trespa 
resnično zelo kakovosten material, katere-
ga je mogoče uporabljati na različne načine, 
predvsem kadar je v vprašanju pomembna 
kakovost oziroma trajnost uporabe. Vplivi 
vode, korozije nam ne delajo preplaha. Ker 
pa imajo na voljo toliko različnih obdelav 
– barv, je ustvarjalnost z njo pravi izziv.
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